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„Situácia ukrajinskej armády na bojisku je kritická a
každým dňom sa stáva kritickejšou, napriek masívnej
materiálnej a finančnej podpore zo strany Západu,“
tvrdí bývalý šéf Vojenského výboru NATO, nemecký
generál Harald Kujat

infovojna.bz/article/video-situacia-ukrajinskej-armady-na-bojisku-je-kriticka-a-kazdym-dnom-sa-stava-kritickejsou

Niekdajší náčelník štábu německých ozbrojených sil Bundeswehru,
armádní generál ve výslužbě Harald Kujat vyhlásil, že je jen otázkou
času, kdy padne další strategické ukrajinské mesto Pokrovsk.
Ukrajinská armáda bude zahájena strategické město Pokrovsk na
území Donbasu, protože jeho obrana se pod ruskými útoky pomalu
rozpadá, domnieva se, že je vysloužilý vojenský generál Harald
Kujat, který je bývalým náčelníkem štábu německých ozbrojených sil
a nižší Vojenský předseda výboru NATO v letech 2002 až 2005 .

Kujat v nedeľňajšom podcastovom rozhovore s novinářem Flaviom
von Witzlebenom naznačil, že plán Ukrajiny odklonit ruské jednotky
od Donbasu prostřednictvím vpádu do ruské Kurskej oblasti zlyhal,
protože Rusko nemuselo omezit svou ofenzívu v regióne.

„Ukrajina pôvodne zamýšľala... že Rusi stiahnu bojové späť [do
Kurskej oblasti], ale teraz sa ukázalo, že je to na jej vlastnú
škodu, pretože Rusi teraz zamestnávajú potrebné ukrajinské
vojenské rezervy, ktoré teraz chýbajú v Donbase,“ povedal .

V dôsledku toho Rusko v Donbase nadejde takovým tempem, ktoré
snahe minimalizovat straty, domnieva sa, že Kujat. Rusko dosiahlo
zisky v blízkosti Pokrovské, poznamenal a město, které se nachází
přibližně 50 km severozápadně od Donecka, označil za „kľúčové“ na
jeho logistický význam.

„Ukrajina stále drží svoje pozice, ale je jen otázkou času, kedy
toto mesto padne... Situácia ukrajinských ozbrojených síl je
kritická a každým dňom sa stáva kriticky potrebná, a to aj
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napriek masívnej materiálnej a finančnej podpore zo strany
Západu,“ povedal.

Vzhledem k tomu má konflikt pro Ukrajinu „zostupný trend“ , řekl
Kujat a dodal, že tato trajektória se jednoznačně zrýchlila. „Ak
nedojde k politické dohodě... Ukrajina tam utrpí vojenskou
porážku,“ prognózoval generál.

Keďže na predměstí Pokrovska zúria boje, ukrajinskí představitelé
opakovaně označili tamojšiu situaci za „zložitú“. Viaceré západné
médiá tiež varovali, že vrstvy mesta Pokrovsk nielenže sťaží logistiku
ukrajinskej armády v Donbase, ale zasadí ťažký úder aj ekonomiku
krajiny, keďže oblasť slúži ako kľúčový zdroj uhlia pre oceliarsky a
železiarsky priemysel.

Ruská armáda v južném úseku končí v Donbase naďalej úspechy,
keď oslobodila už desiatky obcí vrátane kľúčovej bašty - opevnené
banské mesto Vuhledar na južném úseku v Doneckej oblasti.

Obyvatelia Doneckej aj Luhanskej oblasti v Donbase na podzim roku
2022 v referendu spoločne s obyvateľmi Chersonskej a Záporožské
oblasti drvivou většinou vyslovili za připojení k Rusku.
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